ОДУЗИМАЊЕ ДО 100 (обнављање)

1. Израчунај разлику:

26 - 12 = ________      47 - 28 = ________

34 - 15=  ________      62 - 53 = ________

85 - 49 = ________      91 - 68 = ________

73 - 35=  ________      65 - 46 = ________

54 - 36 = ________      72 - 28 = ________

90 - 34 = ________      100 - 47 = _______

2. Израчунај:

   53           71          84            60

- 36         - 52        - 45         - 29
3. У једној корпи је 57 лоптица црвене и плаве боје . Тридесет осам лоптица је плаве боје. Колико је црвених лоптица у корпи? ______________________________

Одговор: ____________________________
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